

Расходы на социальные выплаты будут увеличены

Шестого октября состоится первая в новом сезоне сессия Законодательного собрания Красноярского края.

Одним из основных вопросов повестки станет корректировка краевого бюджета. Осенние изменения в главный финансовый документ региона предусматривают дополнительные расходы на социальные выплаты, на поддержку муниципальных образований. Кроме того, депутаты рассмотрят предложения о внесении изменений в региональные законы и вопросы, касающиеся совершенствования федерального законодательства.

Председатель Заксобрания **Алексей Додатко** напомнил, что каждую осень политический сезон стартует в полную силу именно тогда, когда начинается «бюджетный процесс».

– Главная тема – это, конечно, корректировка краевого бюджета. Мы должны четко выстроить приоритеты, чтобы сосредоточиться на жизненно важных социальных обязательствах и проектах, которые будут



Алексей Додатко отметил, что на сессии в окончательном чтении будет рассмотрен законопроект о предоставлении земельных сертификатов многодетным семьям

двигать экономику Красноярского края вперед, – отметил Алексей Игоревич. – На первой октябрьской сессии также планируем рассмотреть в окончательном чтении законопроект о предоставлении земельных сертификатов многодетным семьям, заслушать отчет министерства культу-

ры и обсудить предложения профильных комитетов, подготовленные после отчета депутатской рабочей группы, которая изучала градостроительные нарушения в краевом центре.

Отметим, что подготовка к сессии в комитетах краевого парламента уже началась.

Самую большую сибирскую больницу построят в Красноярске

Вместе с представителями министерства здравоохранения края депутаты Заксобрания посетили новый временный корпус детской инфекционной больницы.

Современный инфекционный корпус предусмотрен в новой многопрофильной детской больнице, а пока в Красноярске действуют два отделения, на улице Тельмана и здесь, на улице Московской, где идет подготовка к ремонту на третьем этаже здания.

– Конечно, условия не идеальные, но хорошие, – считает председатель комитета по охране здоровья и социальной политике Законодательного собрания **Илья Зайцев**. – До

конца года на проведение ремонтных работ средства выделим, в ближайшее время определится потребность на 2023-й, которую будем учитывать при обсуждении проекта бюджета на следующий год. Также решаются вопросы с дополнительным оборудованием, но все необходимое для оказания помощи здесь есть.

Что касается детской многопрофильной больницы в Красноярске, то ее строительство начнется в 2023 году, соответствующие средства предусмотрены в проекте федерального бюджета. Ожидается, что это будет крупнейшее медицинское учреждение не только в Красноярском крае, но и в Сибири. Строительство

больницы должно завершиться в 2027 году.

– В течение нескольких лет регион убеждал Федерацию, что именно мы должны получить средства на детскую многопрофильную больницу. И это удалось в связи с настойчивостью и личным участием губернатора края Александра Усса, а также благодаря поддержке председателя Совета Федерации ФС РФ Валентины Матвиенко, – отметил Илья Зайцев.

На реализацию первой очереди стройки в 2023–2027 годах из федерального бюджета планируется направить 5,8 млрд рублей, из краевого – порядка 10 млрд рублей. Новая детская многопрофильная больница будет рассчитана на 640 коек.

Сергей СЕРГЕЕВ
Фото Андрея БУРМИСТРОВА

Племенное животноводство – основа продовольственной безопасности

Депутаты посетили АО «Красноярскагроплем» в поселке Солонцы (Емельяновский район). Темой выездного совещания стало состояние племенной работы в мясном и молочном животноводстве, а также меры господдержки отрасли.

Отметим, что это единственное хозяйство в крае, которое комплексно занимается производством, хранением и анализом отборного генетического материала для разведения скота, трансплантацией эмбрионов сельскохозяйственных животных, а также исследованием качества молока.

Как пояснил председатель комитета по делам села и агропромышленной политике Заксобрания **Владислав Зырянов**, специфика деятельности предприятия во многом зависит от импорта, поэтому депутатам было важно выяснить, насколько сегодня АО «Красноярскагроплем» стабильно функционирует, с какими дополнительными трудностями сталкивается.

– Пока, к счастью, санкции по этому хозяйству не ударили. Но мы видим потенциальные риски для наших сельхозпроизводителей и сделаем все зависящее от краевой власти, чтобы максимально уйти от импортных поставок и свести к минимуму зависимость АПК региона от негативных внешних факторов, – отметил Владислав Валерьевич.

Как рассказал гендиректор акционерного общества **Сергей Шадрин**, сегодня оно имеет около 1,7 млн доз семенного материала для племенной работы. Этих запасов хватит на шесть лет вперед.

Более того, как заверил руководитель, благодаря бюджетной поддержке закуплен молодняк импортных пород, который поставляется в хозяйства не только Красноярского края, но и других субъектов РФ.

Замминистра сельского хозяйства и торговли **Илья Васильев** отметил, что АО «Красноярскагроплем» в прошлом году реализовало продукции на 356 млн рублей, при этом 35 % – это как раз поставки за пределы региона.

В обсуждении актуальных вопросов развития племенного животноводства на территории края приняли участие вице-премьер, министр сельского хозяйства и торговли **Леонид Шорохов**, зампрединистра Заксобрания **Андрей Новак**, депутаты **Андрей Игнатенко**, **Борис Мельниченко**, **Наталья Пыжикова**, **Роман Гольдман**, **Николай Креминский**.

Парламентарии отметили стратегическую важность той работы, которой занимается предприятие. И выразили готовность помогать животноводам искать возможности для внедрения передовых технологий (в том числе касающихся сексирования семени крупного рогатого скота), а еще содействовать тому, чтобы АО «Красноярскагроплем» получало необходимую господдержку.

В ходе выездного заседания профильного комитета депутаты проанализировали и экономическое состояние сельского хозяйства. При этом представители минсельхоза обозначили основные производственные показатели и рентабельность сельского хозяйства – отдельно по растениеводству и животноводству, – а также динамику цен на сельхозпродукцию с прогнозами на будущее.

Подводя итоги, Владислав Зырянов сделал акцент на том, что депутаты постоянно мониторят ситуацию в агропромышленном комплексе края, поскольку основные параметры влияют на объемы господдержки аграрного сектора и финансирования отрасли в целом. Эта работа будет продолжена в рамках обсуждения проекта краевого бюджета на 2023 год.



Как сказал Владислав Зырянов (справа), депутаты постоянно мониторят ситуацию в АПК края

Средства на новое медучреждение предусмотрены в проекте федерального бюджета